s — | O U WU, | I N | O A AOEDT
OO | T | > DN N Q
gl AN | M= | N |[JdM)dM o
g 2| MO 1O | = X190 k=
B oOoO Ol Z | x| x| =|Z
N== | =<|—1WVW | O] > ||
E o [ N Bl N 7 ~ .
= < = 1 OO d]l|lo 1:100 N
3 =0 | O R = = e A B 4
8l < =z | | M 2| =
=
w, > | & M| =
| — | O =~ < | Z2||= =
2 = '®) o
m UN P T - N S
| O = | —|[|=<
= PN B B_
~ = — | =
= : n
= =
= =
(@]
3
>
©
3
w 0.0 3.56] 3.56) 121.57] 125.13]istn. studnia, proj. wigczenie+kask.
4 o | 256| 1.96[122.57 Proj. wigczenie kanafu WP22 DN200, Rz.d.
© 3.3 nnm_ 122.68 Istn. kan. san. $400, Rz.d.=122.00 -
N
>
©
2, 32.9 2.63| 2.03[123.69]126.32] DN1200
O
=
(©)]
O
-
—
Il
w —_
w© )
o
3
~
~
o
wn 74.8 S 3.09] 2.49|125.10{ 128.19] DN1200
N &Y Proj. wiqczenie kanafu WP18 DN200, Rz.d.=125.9/
S~
N
& 87.9 125.55 Istn. kan. san. 8400, Rz.d.=124.25
(8]
N
o
98.7 oL 125.92 Istn. kan san. $200, Rz.d.=124.36
.@. v | 100.3 = 312| 2.52[125.97] 129.09] DN1200
T — 2.62 Proj. wiqczenie kanafu WPT5, WPT6 DN200, Rz.d.=126.23
B Pro}. wiqczenie kanafu WP14 DN200, Rz.d.=126.23
Proj. wiqczenie kanafu S16, WP9 DN600, Rz.d.=125.97
103.2 126.00 Istn. kan. san. 8400, Rz.d.=124.47
> )
@ =
(O
-
-
0
v | 126.9 o~ 3.64| 3.14]126.24|129.88] DN1200
N Ol Proj. wigczenie kanafu WP13 DN200, Rz.d.=127.04
129.6| . 126.26 Istn. s.cieplna x1 #500, Rz.d.=127.58
132.4 WO 126.29 Istn. s.cieplna x1 8500, Rz.d.=127.58
©
“138.5 126.35 Istn. gaz. $200
~
o
144.5 © 126.41 Istn. kabel energ.
U | 146.2 S 3.02| 2.52{126.43]129.45] DN1200
W Proj. wigczenie kanafu WP11 DN200, Rz.d.=12/.23
=
O
N
N
.6. 2. 0.0 2.56  1.96 122.57 125.13 studnia_kask. DN1200 N
o © U ﬁ 1.63| 1.43[123.50 Proj. wigczenie do kanafu DN600, Rz.d.=122.57 o
o 3.9 m ™ ° 123.58 kabel telek.
> S
QO |
M 84| O 3 1.46] 1.26]123.67[ 125.13] wpust M
NS No
N N
=
9
(@]
.6. 2. 0.0 3.09 249 125.10 128.19 DN1200 — w
N J O 222 2.02(125.97 Proj. wigczenie do kanafu DN600, Rz.d.=125.10 NG
o = o kan. san. <
© 3.4 o o N 125.99 Likw. kan. deszcz. >
73] O |o 126.01 kabel telek.
M 90| O |3 2.20] 2.00{ 126.01] 128.21] wpust _ _ M
(@] (@]
WP15, WP16
.6. 2. 0.0 312 2.52 125.97 129.09 DN1200 w
&N o —| 2.86| 2.66|126.23 Proj. wigczenie do kanafu DN600, Rz.d.=125.97 ~
(e} o = N
5B
S| 69 & 2.68| 2.48|126.30] 128.98| wpust _ _ ES
(@) — (@]
[
mUr —_— —_—
% ~ |3
~! [
= w7713 I3 2.90| 2.70] 126.41] 129.31l wpust _ _ =
o »
=
|
N~
.6. n 0.0 312 2.52 125.97 129.09 DN1200 D
W (| 2.86| 2.66(126.23 Proj. wiqczenie do kanafu DN600, Rz.d.=125.97 N
o N
O
o =
S
)
N
©
N
31 203 3 257] 2.371126.84] 1204t wpust S
~ o o ~
5 S
T O
cS M
333
.6. n 0.0 312 2.52 125.97 129.09 DN1200 ]
o o 2.52 Proj. wigczenie do kanafu DNG0O, mN.a.nANJ
>
N
9.8 125.99 Proj. kabel SN
12.6 125.99 Proj. kabel telekom.
O
=
(@)
22.0 m 126.01 Istn. kabel energ.
& —
@ Il
~
31.2 6 126.02 Istn. kabel telekom.
34.2 Wu 126.02 Istn. kabel energ.
36.7 126.03 Istn. wod. 4200
S~
©
o
wn 49.8 = 4.01] 3.41/126.05[ 130.06] proj. wi. istn. KD )
S =
Mg N - 2.01 1.81]128.05 wpust
o 520 &= 2.00 1.80 128.06 130.06
=
9
(@N]
.6. n 0.0 3.64 314 126.24 129.88 DN1200 === n
N No| 2.84| 2.64(127.04 Proj. wigczenie do kanafu DN500, Rz.d.=126.24 ~
o 26| O A 27.09 Istn. s.ciepina xI #500, Rz.d.=127.58 1
R = :
o 37| N [= 12715 Istn. s.cieplna x1 #500, Rz.d.=127.58 -
0 (@)
= 8.8 m oo 127.21 Proj. kabel telek. : =
3.1 108 3 2.40| 2.20[127.25129.65 wpust 11 35
(@]] N
=
X
.@. n 0.0 3.02  2.52 126.43 129.45 DN1200 1= N
w o N 222 2.02|127.23 Proj. wlgczenie do kanafu DN500, Rz.d.=126.43 ]
= o = Ny kabel telek. //
- 7U .
= * o |@ wod. R =
5 68 © |3 211 1.91]127.37( 129.48| wpheft enerq. _ e 5
S g o g 2 w4 w
gy § | & H oL 2
28| & I3 = = ® =
I PN
£ K] - U=
w 385
é 2 x m = &
Z |w| & £ 3 m
5|38 | & o g <
Z & g 02 =
~ S g8
c < =
2 i3 3 2D g
o 18353|35885| & 52 |, )l
S | 9| iid) inE T e 1:05 e
S | 8| 3T i) 3 xg |fz|ADE ¢
] g3 5|85 °
3 3 2 S
g g ° 55 5|3
Nz @@ - 0=
™3 5 >3

(1M).8'92¢ Q/

().

.8°9¢¢

JYLl d Slg A

BNAA o

LidW  GIS

AN

GIS

0lS

C————>c— C——o—
8ldM CIS ¢CdM

O
A4

o
O

O
A4

b1

IS

6dflS

1S

o—
¢ldM




